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Chamada de ordem e Abertura da 2º Reunião do Conselho

Fábio Cavazotti,  presidente  ad hoc do Conselho de Transparência e Controle Social de Londrina, 
fez o chamado para a realização da 2º Reunião regular do Conselho, realizada no Auditório da OAB 
Subseção Londrina, às 19h00, no dia 8 de julho de 2013.
Antes de se tratar dos assuntos da pauta foi passada a palavra ao Vice-Prefeito de Londrina, Guto 
Bellusci, que propôs a realização perante este conselho de uma apresentação dos trabalhos do Comitê 
de Transparência da Prefeitura, ressaltando que o encontro poderia se dar também em uma Audiência 
Pública – ou Audiência para Prestação de Contas, tornando-se esta proposta item de pauta desta 
reunião.  Foi  então  indicada pelo  conselheiro  Auber  a conveniência  da inclusão  das informações 
referentes  à  consultoria  prestada  pelo  INDG/Movimento  Londrina  Competitiva  à  Prefeitura  de 
Londrina,  referente  a  um  valor  aproximado  de  R$3.000.000,00  custeado  pelo  empresariado 
Londrinense.
Após, o presidente propôs que a partir daquela reunião os conselheiros passem a utilizar crachás - já 
confeccionados  pelo  Secretário  Geral  em exercício,  Márcio  Horaguti  –  nas  votações,  o  que  foi 
aprovado por unanimidade pelos Conselheiros. 
Também aprovou-se o adiamento da aprovação de ata da reunião anterior em razão da viagem do 
Secretário Geral, Márcio Horaguti.
Em seguida, passou-se à pauta do dia, na seguinte ordem:

 Discussão e aprovação do Regimento Interno
 Escolha da Diretoria Executiva
 Formação do Grupo de Elaboração do Código de Ética
 Proposta de Audiência apresentada pelo Vice-Prefeito

Chamada

Feita a chamada pela lista de Presença, aferiu-se a presença dos seguintes conselheiros:
 Francesca Ap. Willy Amaral
 Juvira Barbosa de S. Cordeiro
 Mario Sergio Gazolli
 Alexandre Pedrozo
 Eder Pimenta de Oliveira
 Fabio Cavazotti e Silva
 Rafael Carvalho N. Santos
 Antonio José Mattos do Amaral Júnior
 Auber Silva Pereira
 Alvino Aparecido Filho
 Claudio Teles Lupi
 Juliana Gonçalves Moreno Silva
 Samuel Yuzuru Baba
 Roberta Silveira Queiroz
 Juliano Faria Dalto
 Mara Regina Safadi Maricato
 Alexandre Alberto Trannin
 Sandra Lúcia Graça Recco
 Juarez Paulo Tridapalli
 Denise Kato Lebon
 Marcos Aurélio Tavares



Assuntos em pauta

Discussão e aprovação do Regimento Interno

Iniciada a leitura, discussão e aprovação do Regimento Interno, ficou decidido que ao final de 
cada artigo será feita a votação do artigo, passando-se, após sua aprovação, para o artigo 
seguinte. Deliberou-se, também, por sugestão da Conselheira Francesca, que, ao final da 
leitura completa e aprovação do Regimento, abrir-se-á oportunidade para últimas propostas 
sobre temas não constantes do documento. Foram lidos e aprovados os 27 primeiros artigos 
do Regimento, da forma como registrada no anexo deste documento. Porém diante do amplo 
debate gerado pela leitura e aprovação do regimento não houve tempo hábil para concluir a 
votação, já que a votação teve que se encerrar as 22H, ficaram aprovados os 27 primeiros 
artigos do regimento, sendo deliberada por maioria a convocação de reunião Extraordinária 
para cumprir a seguinte pauta:

• Votação e aprovação do Regimento Interno do Conselho

• Eleição da Diretoria Executiva

• Encaminhamentos para elaboração do Código de Ética do Conselho

Os demais assuntos da pauta serão tratados na próxima reunião ordinária do Conselho, ainda sem 
data estabelecida, de acordo com a decisão do plenário.

Encerramento

O Presidente encerrou a reunião às 22:00 H.

Fábio Cavazzoti e Silva
Presidente Provisório

Márcio Horaguti
Secretário Geral Provisório
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